
 

 

                                                                                                     
 

 
 
 

Invita ție la seminarul 
 

"Situa țiile financiare în conformitate cu 
Standardele Interna ționale de Raportare Financiar ă (IFRS)", 

 
Marți, 18 februarie 2014, Timișoara, 16,00 – 20,00, Amfiteatrul Dumitru Mareș, Universitatea de Vest,  

Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, Departamentul de Contabilitate și Audit 
 

 
Stimată doamnă, 
Stimate domn, 
 
ACCA în parteneriat cu BPP Professional Education România și Facultatea de Economie și de Administrarea 
Afacerilor au plăcerea de a vă invita la un seminar care va dezvolta subiectul Prezentarea situa țiilor financiare în 
conformitate cu Standardele Interna ționale de Raportare Financiar ă (IFRS). Evenimentul va avea loc în data 
de 18 februarie 2014, marți, în a doua parte a zilei, în Amfiteatrul Mareș, din cadrul Facultății de Economie și 
Administrarea Afacerilor, Universitatea de Vest, Bulevardul Vasile Pârvan, nr. 4, Timișoara. Sesiunea de discuții se 
adresează profesioniștilor din domeniul financiar contabil și de business și este oferit tuturor celor interesați, fără 
taxă de participare , de către ACCA (Association of Chartered Certified Accountants), BPP Profesional Education 
România și Universitatea de Vest, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor.  
 
Prezentările vor fi susținute în limba română de doamna Cristina Gu țu, Reprezentant pentru România în 
Adunarea Internațională a ACCA, Finance Trainer BPP Professional Education. 
 
Agenda seminarului:   
16.00 – 16.30 – Înregistrarea participan ților 
16.30 – 16.45 – Deschiderea evenimentului:  

Reprezentant biroul ACCA pentru Europa de Sud Est – Oana Neacșu, Manager relația cu 
studenții 
Domnul Conf. Univ. Dr. Ovidiu Megan, Decan FEAA  
Domnul Prof.univ.dr. Dumitru Horia Cristea, reprezentant CAFR 
Domnul Conf. Univ. Dr. Ovidiu Bunget, Președinte CECCAR Filiala Timiș mandat 2014-2018  

16.45 – 17.45 – Sesiunea I:  Noul Cadru general pentru întocmirea și prezentarea Situațiilor Financiare 
17.45 – 18.15 – Pauză pentru gustare  
18.15 – 19.15 – Sesiunea II:  IAS 1: Prezentarea situațiilor financiare 
 
Dacă tema evenimentului vi se pare de interes și pentru alți profesioniști din domeniul financiar contabil și de 
business, vă rugăm a avea amabilitatea de a le trimite această invitație întrucât evenimentul este deschis 
tuturor celor interesați.  
 
Pentru a vă confirma prezența vă rog să scrieți pe adresa oana.neacsu@accaglobal.com până luni, 17 
februarie 2014 ora 16,00.  
 
Va mulțumesc anticipat pentru confirmare.  
 
 
Cu stimă,  

Andreia Stanciu 

Director ACCA pentru Europa de Sud Est 


